

Уважаемые коллеги!

От имени Союза и Содружества строителей Республики Татарстан поздравляю наше профессиональное сообщество с Днем строителя!

Я всегда подчеркиваю, что строители – особый народ, среди представителей этой профессии плохих людей просто не может быть. Потому что строители первыми приходят на необжитые территории, работают в трудных условиях: в любую непогоду, мороз, ветер, на высоте, под землей и водой, при полном отсутствии дорог и неустроенном быте. Так формируется характер - многожилистый, упорный, терпеливый, который помогает пережить любой кризис и выйти из него более сильным и закаленным.

Еще одна особенность нашей профессии – ее коллективность. В народе говорят: один в поле не воин. Это в полной мере относится к строителям. Только вместе мы сила. Поэтому когда строители начинают работать, экономика растет, движимая нашей общей созидательной энергией.

Желаю вам, дорогие друзья, стабильной работы, больше разнообразных заказов, реализации новых проектов. Пусть ваш труд будет всегда по достоинству вознагражден, и каждый день приносит только хорошие новости. Крепкого здоровья вам и вашим близким, семейного благополучия и удачи! С праздником!

Рим Халитов,

президент РООР «Союз строителей РТ» и

АСРО «Содружество строителей РТ»